

Děti z Korálku do domova seniorů přivezly atmosféru vánočních svátků i sněhuláka



11. 12. 2024 13:41

Pásmo sestavené z koled, scének a básniček představily ve středu 11. prosince v Domově důchodců Český Dub děti z mateřské školy Korálek. Jejich vystoupení bylo jednou z akcí Vánoční programové nabídky domova, senioři zažili již například mikulášskou nadílku a do konce roku ještě proběhne oblíbená společná večeře klientů s jejich rodinami. Akce se konala tradičně ve spolupráci s Nadací Syner.

„Pro mě osobně jsou to zde první Vánoce, ale je vidět, že si naši klienti tato setkání skutečně užívají,“ uvedl Ivo Ivanov, který je od letošního roku ředitelem Domova důchodců Český Dub. „Tradice by se měly dodržovat a je hezké slyšet, jak se babičky a dědečkové na dnešní nadílku již několik dní skutečně těší.“

„Mám ráda akce, které i u seniorů dokážou vykouzlit úsměv a rozjasnit jejich oči. Pak má naše práce skutečný smysl,“ řekla Iva Urbanová z Nadace Syner a všem popřála krásné svátky.

„Je dobře, že vystoupení Korálku zpestřilo seniorům vánoční atmosféru. Naši důchodci si za jejich celoživotní pilnou práci zaslouží potěšení a radost, které jim bezesporu koncert dětského souboru přinesl,“ řekla Anna Provazníková, krajská radní pro resort sociálních věcí.

Vánoční setkání má vždy speciální atmosféru. Díky podpoře od nadace bylo možné zorganizovat vystoupení dětí, ale obyvatelé domova se dočkali i předčasné nadílky nebo obřího sněhuláka, když ten pravý sníh venku stále chybí. „Díky daru od nadace můžeme vždy klientům připravit i dárkové balíčky,“ podotkl ředitel domova.

Spolupráci s nadací i dalšími donátory považují v domově za důležitou a přínosnou. Domov důchodců Český Dub je příspěvkovou organizací Libereckého kraje. Ve dvou sociálních službách

nabízí celkem sto míst.

„Naše děti přivezly do domova radost v podobě vánočního pásma a navodily tak nejen sváteční náladu, ale i mezigeneračnímu přátelství. Babičky a dědečkové si s dětmi s chutí zazpívali vánoční koledy a děti doprovázeli hrou na rolničky. Pro seniory vyrobily a přivezly i malé dárečky, kterými je po vystoupení obdarovaly. Děti se tak vzájemně učí úctě a ohleduplnosti,“ řekla ředitelka školy Vladimíra Jurigová.